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РЕАЛІЗАЦІЯ БІЗНЕС-МОДЕЛІ ЕКОЛОГІЧНОГО 
МАРКЕТИНГУ В ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ 

 
Питання екологічної безпеки сьогодні стають усе більш актуаль-

ними і потребують постійного дослідження. Природоохоронна діяль-
ність в Україні набуває більш глобальних, комплексних харак-
теристик [1]. 

Сучасні умови розвитку суспільного вимагають від людства 
скорочення споживання ресурсів, переходу на альтернативні види 
матеріалів та відновлювані джерела енергії, впровадження ресурсо-
ефективних, маловідходних та більш чистих технологій. Нова модель 
економіки передбачає значне зниження небезпечних антропогенних 
впливів на навколишнє середовище та мінімізацію екологічного дефі-
циту, зниження навантаження на екосистему, поліпшення здоров’я 
населення та поширення соціальної справедливості у суспільстві [6]. 
Таке відображення проблеми є питанням, що можливо вирішити за 
допомогою саме екологічного маркетингу. 

Як свідчать останні маркетингові дослідження інформаційним 
каналом «Екодія» в Україні джерелами забруднення повітря є 
промисловість 65% та автотранспорт 35% [6]. Проведення польових 
маркетингових досліджень сформувало реальну картину свідомості 
сучасного споживача України. Було опитано 112361 респондентів 
віком від 14 до 34 у партнерстві з ГО «Екодія». Виявили, що 92,2% 
респондентів вважають, що в Україні проблема забруднення повітря є 
актуальною, а 93,4 стверджують, що забруднення повітря впливає на 
їх здоров’я. Головним в проведеному маркетинговому досліджені 
стали визначені відповіді респондентів, щодо запропонованих напрямів 
покращення якості повітря в Україні (рис. 1).  

Тобто постає питання про переозброєння та застосування 
інноваційних техніко-економічних рішень у виробництві, які б 
зменшували тиск на довкілля та сприяли відновленню екологічної 
ситуації [1]. 
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Рис. 1. Результати польових маркетингових досліджень, 
щодо покращення екологічного становища України 

Джерело: сформовано авторами на підставі [6]. 
 
Підвищення екосвідомості населення ставить готельні підпри-

ємства у жорсткі рамки, нехтування якими викликає не тільки шквал 
критики, обурення і недовіри, але й повне відмовлення користуватися 
послугами [4]. Наразі екологічні проблеми виходять на перше місці 
серед свідомості споживачів послуг гостинності і потребують 
переосмислення сучасної бізнес моделі сучасного маркетингу якій на 
сьогодні є філософією управління підприємством, в якій на перший 
план виходять потреби споживачів. Оскільки люди стають більш 
екологічно свідомими, їх очікування від продукту спрямовані на 
потреби безпеки навколишнє середовище. Екологічний маркетинг не 
змінює вимог традиційного маркетингу, але використовує їх для 
розробки екологічно чистих продуктів за допомогою спеціальних 
інструментів. 

Тобто наразі потребується введення інноваційних екологічних 
змін в діяльності підприємств готельного бізнесу, а саме: 

- застосування екологічних додаткових послуг (посади дерево, 
використання їстівного посуду, безвідходне виробництво в ресто-
ранах і т.д.) 

- застосування енергозберігаючих пристроїв (сонячні батареї, 
кінетичні підлогові плитки) 

Головною цілю екологічного маркетингу є запобігання або 
зменшення забруднення навколишнього середовища за допомогою 
методів управління та інноваційно-технологічних засобів які 
допоможуть готелям вийти на конкурентні позиції та отримати 
прибуток. Використання підходів екологічного маркетингу надасть 
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реалізацію та покращення головних напрямків діяльності підприємств 
готельного бізнесу, а саме: безперервне задоволення потреб фак-
тичних і потенційних клієнтів; використання конкурентної переваги; 
забезпечення виконання законодавчої бази України в відповідності 
екологічної безпеки підприємства. 
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